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SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/07/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

JORGINHO MELLO (PSDB, SC) - Implantação do projeto Cidade Digital no 

Município de Joaçaba, Estado de Santa Catarina. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Matéria P2 versus Polícia Civil, o ideal e o real, 

divulgada pelo Blog do Marinho, do Município de Jacaraú, Estado da Paraíba. 

CARLOS SOUZA (PSD, AM) - Prejuízos causados à Zona Franca de Manaus 

diante do não reconhecimento, pelo Governo do Estado de São Paulo, de incentivos 

fiscais concedidos ao polo industrial. Encaminhamento de indicações ao Ministério 

do Planejamento, Orçamento e Gestão e ao Conselho Nacional de Política 

Fazendária — CONFAZ para o reconhecimento da Lei Complementar nº 24, de 

1975, pelo Governo paulista. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Comprometimento dos proventos de 

aposentados e pensionistas com empréstimos consignados. Apelo à Presidenta 

Dilma Rousseff de criação de fundo de equalização das taxas de juros em benefício 

da classe. 

ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO) - Imediata realização da reforma política. 

TAUMATURGO LIMA (PT, AC) - Lançamento, pela Presidenta da República, 

Dilma Rousseff, do Plano Safra da Agricultura Familiar de 2012/2013. 

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão) - 

Realização da convenção do PTB no Município de São João do Piauí, Estado do 

Piauí. Lançamento das candidaturas de Abel Paes Landim e José Guinguirro, 

respectivamente, para os cargos de Prefeito e Vice-Prefeito Municipal de São João 

do Piauí. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 207, 01/08/12.) 
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CARLOS SOUZA (PSD, AM - Pela ordem) - Solidariedade à greve dos 

funcionários da empresa ELETROBRAS Amazonas Energia. Encaminhamento de 

indicação ao Ministério de Minas e Energia para intermediação nas negociações 

com vistas ao fim do movimento grevista. Greve dos auditores-fiscais da Secretaria 

da Receita Federal do Brasil. Encaminhamento de indicações aos Ministérios do 

Planejamento, Orçamento e Gestão e da Fazenda para intermediação nas 

negociações com vistas ao término do movimento paredista. Encaminhamento de 

Proposta de Fiscalização e Controle à Comissão de Minas e Energia para 

fiscalização dos serviços prestados pela empresa ELETROBRAS Amazonas 

Energia. 

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Participação do orador em reunião com 

representantes de médicos e odontólogos. Tramitação na Casa de propostas de 

inclusão das categorias entre as carreiras de Estado. Defesa de inclusão, na pauta 

do esforço concentrado do mês de agosto de 2012, de proposições de interesse de 

diversas categorias profissionais. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Razões do voto do orador contrário à 

aprovação do Projeto de Lei nº 2.057, de 2007, sobre o processo e julgamento 

colegiado em primeiro grau de jurisdição de crimes de competência da Justiça 

Federal, praticados por grupos criminosos organizados. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Saudação ao Presidente 

Inocêncio Oliveira. Defesa de sua candidatura à Presidência da Casa. Importância 

da liberação de recursos das emendas orçamentárias destinadas às municipalidades 

brasileiras. 

VICENTE SELISTRE (Bloco/PSB, RS) - Saudação ao Presidente Inocêncio 

Oliveira. Assunção do mandato parlamentar pelo orador. Comprometimento com as 

linhas norteadoras da atuação do PSB. 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Comemoração, no Estado do Rio Grande 

do Sul, do Ano Internacional das Cooperativas. Realização, pelo Congresso 
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Nacional, de sessão solene em homenagem às cooperativas brasileiras. Resolução 

do Banco Central prejudicial aos fumicultores brasileiros. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

VITOR PAULO (PRB, RJ) - Saudação ao Presidente Inocêncio Oliveira. 

Aumento da população idosa brasileira. Ações desenvolvidas pela Câmara dos 

Deputados a favor dos idosos. Realização de seminário “Dez Anos do Conselho 

Nacional dos Direitos do Idoso”, em Brasília, Distrito Federal. Combate à violência 

contra os idosos no País. Ações promovidas pelo Governo petista em prol das 

pessoas da terceira idade. Apresentação dos Projetos de Resolução de nºs 138 e 

110, e 2012, respectivamente, sobre a criação do Programa Pró-Idoso e do 

Parlamento do Idoso. Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição 

nº 69, de 2011, e do Projeto de Lei nº 1.538, de 2011, concessivos às pessoas com 

idade igual ou superior a 75 anos da isenção do recolhimento do Imposto de Renda 

sobre os rendimentos de qualquer natureza. Regulamentação de empréstimos 

consignados concedidos aos idosos. Encaminhamento de indicação ao Ministro do 

Desenvolvimento Social e Combate à Fome para a criação de centros de 

convivência para idosos. Reconhecimento, admiração e respeito para com a pessoa 

idosa. 

Aparteantes: LUIZ COUTO (PT, PB), PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ), 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE), IZALCI (Bloco/PR, DF). 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Homologação da 

candidatura do Deputado Fernando Coelho Filho à Prefeitura Municipal de Petrolina, 

Estado de Pernambuco. Protesto contra a transferência da administração da Ilha do 

Fogo para o 72º Batalhão de Infantaria Motorizado do Exército Brasileiro. 

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO - Como Líder) - Solicitação à Agência 

Nacional de Energia Elétrica — ANEEL de providências acerca da baixa qualidade 
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dos serviços prestados aos usuários por parte da empresa responsável pela aferição 

do consumo e emissão da fatura de energia elétrica, no Estado de Rondônia. 

CÉSAR HALUM (PSD, TO) - Aprovação pela Casa do Projeto de Lei nº 1.089, 

de 2003, acerca da utilização de medicamentos genéricos na medicina veterinária. 

Apresentação dos Projetos de Lei de nºs 4.148 e 4.166, de 2012, respectivamente, 

sobre a criação da Farmácia Popular Veterinária do Brasil e a produção de insumos 

e herbicidas agrícolas genéricos no País. Lançamento e coordenação pelo orador da 

Frente Parlamentar em Defesa dos Consumidores de Energia Elétrica e 

Combustíveis. Apresentação dos Projetos de Lei de nºs 3.172 e 3.173, de 2012, 

respectivamente, sobre a redução do PIS/PASEP e da COFINS e a extinção da 

Reserva Global de Reversão — RGR e da Conta de Desenvolvimento Energético — 

CDE, encargos incidentes na composição de tarifas de energia elétrica. Empenho do 

orador na redução de tarifas de energia elétrica no País. Caos instalado no serviço 

público federal. Realização de movimentos grevistas pelos docentes das 

universidades federais e servidores de outros órgãos públicos federais. Correção de 

desigualdades salariais no âmbito do serviço público. Ineficácia do Programa Terra 

Legal, destinado à regularização fundiária na Região Amazônica. Apresentação de 

proposta de fiscalização e controle de preços praticados nos aeroportos brasileiros. 

Unificação das eleições brasileiras. Necessidade de realização da reforma política. 

Aparteantes: IZALCI (Bloco/PR, DF), CARLOS SOUZA (PSD, AM). 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Participação na Comissão Especial 

destinada ao exame da proposta de criação da Lei de Responsabilidade 

Educacional. Expectativa de aprovação, pelo Senado Federal, da emenda de autoria 

do orador ao Plano Nacional de Educação — PNE acerca da atribuição à União da 

responsabilidade pelo pagamento do percentual do Produto Interno Bruto — PIB 

destinado ao setor educacional. 

PRESIDENTE (Carlos Souza) - Compromisso regimental e posse do 

Deputado PROFESSOR VICTORIO GALLI (PMDB, MT). 
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CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Como Líder) - Realização de 

audiência pública no Estado de Santa Catarina, pela CPMI destinada à investigação 

de denúncias de violência contra a mulher no País. Expansão da rede de 

atendimento do INSS na Região Sul, especialmente em Santa Catarina. 

PROFESSOR VICTORIO GALLI (Bloco/PMDB, MT - Pela ordem) - Regozijo 

do orador com a assunção do mandato parlamentar. Compromisso de atuação em 

prol das áreas de educação e saúde do Estado de Mato Grosso. 

 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Lançamento do Plano Safra da Agricultura 

Familiar de 2012/2013. Encaminhamento ao Ministro da Agricultura, Pecuária e 

Abastecimento, Mendes Ribeiro Filho, de pleito dos apicultores brasileiros a respeito 

do anunciado Regulamento de Inspeção Industrial e Sanitária de Produtos de 

Origem Animal. Expectativa de fortalecimento do PMDB nas eleições municipais de 

2012. 

MARCON (PT, RS) - Greve de funcionários públicos federais. Necessidade de 

apresentação, pelo Governo, de proposta de recomposição salarial, de realização de 

concurso público e de equiparação de vencimentos entre categorias de órgãos da 

Administração Federal. 

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Contestação ao depoimento prestado 

pelo Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz, à CPMI destinada à 

investigação do envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor 

Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 192.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 5/7/2012  Montagem: 1966 
 
 

6 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP e como Líder) - Protesto 

contra a rejeição do requerimento de convocação do Deputado José de Filippi, 

ex-tesoureiro da campanha presidencial petista, pela CPMI destinada à investigação 

do envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto 

Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Prisão, pela Polícia Federal, do ex-Presidente da 

empresa VALEC — Engenharia, Construções e Ferrovias S/A, José Francisco das 

Neves, vulgo Juquinha, acusado por superfaturamento das obras da Ferrovia Norte-

Sul e outros empreendimentos. Inexistência de instrumentos rígidos de proteção do 

Erário contra sucessivas falcatruas. Constatação, pelo Tribunal de Contas da União 

— TCU, da prática de ato de improbidade administrativa pelo ex-presidente da 

empresa VALEC, José Francisco das Neves. Pedido à CPMI do Caso Cachoeira de 

convocação do ex-presidente da VALEC. 

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Saudação ao Deputado Izalci. Aprovação 

de emenda ao projeto de lei sobre a concessão de incentivos à produção de 

software livre, em tramitação na Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e 

Informática. Acatamento de emenda apresentada pelo orador ao projeto de lei sobre 

a criação do novo Plano Nacional de Educação — PNE, a respeito do custeio das 

universidades públicas estaduais pelo Governo Federal. Agradecimento ao Ministro 

do Esporte, Aldo Rebelo, pelos trabalhos desenvolvidos junto a universidades 

estaduais paranaenses. Solicitação ao Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, de 

certificação de hospital de ensino da Santa Casa de Misericórdia de Ponta Grossa, 

Estado do Paraná. Posicionamento da bancada federal do PPS com relação ao 

estabelecimento da jornada de trabalho dos profissionais da enfermagem em 30 

horas semanais; à extinção do fator previdenciário; à flexibilização do horário de 

transmissão do programa A Voz do Brasil e à distribuição de royalties de petróleo a 

Estados e Municípios. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Como Líder) - Exemplos 

consubstanciadores da falta de planejamento do Governo Federal. Não realização 

de reformas constitucionais. Baixa execução orçamentária pelo Governo petista. 

Acatamento pelo Senador Walter Pinheiro, Relator da Medida Provisória nº 565, de 

2012, de emenda do orador destinada à doação de estoques às populações 
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vulneráveis pela Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB. Contrariedade 

à proposta de flexibilização do horário de transmissão do programa A Voz do Brasil. 

PAES LANDIM (PTB, PI e como Líder. Discurso retirado pelo orador para 

revisão) - Eleição do Sr. Henrique Peña Nieto para Presidente do México. Inclusão 

no PAC 2 do projeto de irrigação do assentamento marrecas, no Município de São 

João do Piauí, Estado do Piauí. Empenho do orador na conclusão da BR-020 e na 

recuperação do Rio Piauí. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 207, 01/08/12.) 

JOÃO CALDAS (PSDB, AL - Pela ordem) - Defesa de acatamento, pelo 

Supremo Tribunal Federal, da Arguição de Descumprimento de Preceito 

Fundamental nº 161 — não recepção no texto constitucional do § 2º, do art. 109, do 

Código Eleitoral. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

JOÃO DADO (PDT, SP) - Sucateamento da Procuradoria-Geral da Fazenda 

Nacional. Destinação de receitas do Fundo Especial de Desenvolvimento e 

Aperfeiçoamento das Atividades de Fiscalização — FUNDAF para a reestruturação e 

modernização do órgão. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Lançamento do Plano Agrícola e 

Pecuário 2012/2013 pela Presidenta Dilma Rousseff. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Correspondência da Profa. Priscila Gomes 

Dornelles a respeito da greve de docentes das universidades federais. Apelo ao 

Governo Federal de atendimento às reivindicações da categoria. 

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Adiamento do início das obras de 

duplicação da BR-135, no Estado do Maranhão. Atraso no cumprimento do 

cronograma de reestruturação e ampliação do Aeroporto Internacional Marechal 

Cunha Machado, em São Luís. 
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VIII - ENCERRAMENTO 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES 

THAME (PSDB, SP - Como Líder)  NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE 

EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 66, 

REALIZADA EM 2 DE ABRIL DE 2012 — RETIRADO PELO ORADOR PARA 

REVISÃO: Descaso do Governo Dilma Rousseff com bolsistas participantes no 

Programa Ciência sem Fronteiras, destinado à qualificação de universitários no 

exterior. 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES 

THAME (PSDB, SP - Como Líder)  NO PERÍODO DESTINADO ÀS 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DOS DEPUTADOS Nº 71, REALIZADA EM 9 DE ABRIL DE 2012 — RETIRADO 

PELO ORADOR PARA REVISÃO: Exigência de apuração das denúncias de fraudes 

em licitações promovidas por hospitais públicos no Rio de Janeiro; de 

irregularidades na aquisição de lanchas-patrulha para o Ministério da Pesca e 

Aquicultura; e de envolvimento de Parlamentares com a contravenção. Defesa da 

restituição aos cofres públicos de recursos desviados pela corrupção. Identificação, 

pelo jornal O Estado de S. Paulo, de aditivos em contratos firmados pelo 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT. Prejuízos 

causados ao Erário pela paralisação das obras de transposição de águas do Rio 

São Francisco. 


